尼希米记11到13怎样的母亲

大海的召唤2211

弟兄姊妹,早安!大家想一种情境啊,假如说一个妈妈,她的孩子在邻居家踢球,结果把邻居家的玻璃给踢烂了(是不是真踢烂了玻璃,其实还没有确定,反正邻居是这么说的),结果这个邻居非常的暴躁,就把孩子给抓住,后来干脆把这个孩子给枪毙了。这个妈妈听说了之后就说呀:"你看,这个孩子到人家的地盘上还不守规矩,结果把人家的玻璃给打碎了,所以啊,真的不应该乱跑,更不应该听别的邻居的小孩带着瞎跑,所以就带来了这样的后果。"弟兄姊妹听一下,这样的妈妈你会有什么感受呢?是不是觉得非常冷血?

说:"凡以天父为父的,当以教会为母。"因此,当教会做我们的母亲,她如何来督促、带领、监督、喂养、牧养我们就是一个大的课题,也是每一个弟兄姊妹,每一个来到教会的人都要面对的。今天是一个后现代主义和个人主义世代,很多人不愿意跟教会有密切关联。但当我们在读圣经的时候恰恰看到的是这个圣约群体它作为一个摇篮和属灵的组织怎么样去哺育、喂养、帮助每一个弟兄姊妹,在日常生活中怎样与神同行。教会并不是与每个人做对,乃是真的愿意成全每一个弟兄姊妹,使大家都能互相联络做肢体,在基督里成为一身。

好在我们的教会并不是这样对待我们,所以居仆良就

在这里我们就在思考这个问题,就是个人跟教会之间的关系问题。很多时候,大家并不是说到了主日在教会做一场礼拜,结束了就各忙各的,很多时候我们看见教会是有权也应该牧养细致到一个地步,能深入牧养到弟兄姊妹的日常生活中,也督促弟兄姊妹能够在日常生活中与神同行。 我们读到在尼希米记这最后的几章中有很多日常生活的问

今天我们读的是尼希米记11到13章,这最后的几章圣经,

题,并不是说圣殿、圣城建好了,事情就结束了,并不是 一个教会有了牧师和体制,这个教会就完备了,并不是这 样。你会看见在尼希米记中,他们就面临着很大的难题, 就是好多人不愿意住到耶路撒冷,他们宁可住在别的地方 也不愿住在撒冷,那怎么办呢?面对这样的难题,我们看 见教会是有介入的,我们就看见百姓的首领首先以身作则 要住在耶路撒冷,然后百姓呢要抽签每十个人有一个人住 在耶路撒冷,甘心乐意的住在耶路撒冷的百姓就为他们祝 福,我们也看见尼希米和以斯拉是透过一个不断的来登记 名册这样的方式来熟悉大家的情况,所以教会中有一个常 驻会员的名册是非常重要的。一般的说来,超过一年没有 能够在当地的教会聚会就应该从常驻名册上把他给清掉, 我们也看见尼希米在提供这样一份名册,借着提供这样的 名册,我们就看见那些住在耶路撒冷的特别被提到也特别 被祝福。当然,也有住在其他城镇的人,那不管怎么样, 整个这样的一个督促还是蛮有果效的。 当然,不少人就说这是干涉我的居住权啊,我想住在哪住

在哪啊,但是从教会角度来说,它是希望神的国里面圣民 有一个团契,人丁兴旺,能够一起来建造和成长。接下

去,我们也看见尼希米也督促大家说你已经宣誓立约要照 顾祭司和利未人,所以要特别照顾好他们,也特别来提醒

大家怎么样照顾祭司和利未人,给他们提供这样的名单,也特别地来安排圣殿的供职。接下去我们就看见有一个场墙落成的奉献典礼,就特别来让我们看见这个城墙它落,就怎么样有两队人,有一个是逆时针,有一个是顺时针,有一个是顺时针,有一个是顺时针,有一个是顺时针,有一个是顺时针,有一个是顺时针,有一个是顺时针,在绕着城墙怎么样绕行,男女老少全部都参与,在绕何第一个城墙高人坚固,过去还有为坚固的,但是现在却成为坚固的和各种的人,也有献祭、乐器,还有唱诗篇等各种职责,整个自己的大大的欢乐,整个自己的大大的欢乐,整个自己的大大的欢乐,整个自己的地方呆了一段时间,等处自己的地方呆了一段时间,等处有看见尼希米他回到了他自己的地方呆了一段时间,有特别是不事的人这边就特别有各种各样的情况,有特别各种各样的危险,然后整个老百姓的灵性生活

就受到了很大的干扰,也有特别特别的难处,所以在这里 就可以看到这是多么危险的一件事:尽管有了宗教复兴, 但是在日常生活中一旦没有了教会的督促,整个百姓的生

命又陷入到一个坍塌、崩溃这样的境况之中。于是尼希米 又开始来洁净圣殿,然后提醒大家照顾利未人,也重整安 息日,让大家不要在安息日买卖,甚至有强制的措施,同 时他听见犹大人娶了外邦女子为妻,尼希米是很不客气 啊,把这些人的头发给拔下来,不像以斯拉是把自己的拔 下来,他是把这些人给拔下来,而且斥责他们说:连所罗 门都因为这样而带来如此的灵里的淫乱和崩溃,你们为什 么还要这样干犯我们的神呢?他也很不客气的指出大祭司以利亚实的孙子耶和耶大的一个儿子竟然和和伦人参巴拉 通婚,成为参巴拉的女婿,所以就把他赶出去,而且他也 祷告求神记念这罪,因为玷污了祭司的职任,违背了所立 的约,最后他也求神记念施恩。在整个以斯拉记中,尼希 米有七次在祷告中使用"记念"这个词,也特别来寄希望于 神的怜悯、恩典和饶恕之恩。 所以,透过尼希米记13章,你就看见教会不只是在讲台上 宣讲就结束了,还要督促弟兄姊妹在日常生活中怎样过圣 洁的婚姻的生活,怎么样来守安息日,怎么样来有好的奉 献,怎么样来过圣洁感恩的生活,他只是举了这四个方 面,其实各个方面我们都需要有督促,都需要有陪伴,也 都需要有教会母亲温暖的呵护,甚至严厉的监督,因为我 们靠一个人是很难过好灵性生活,我们也会常有反复,也

领我们。在我们教会中,也盼着弟兄姊妹当教会的探访团,愿意来关心大家,就不要显得那么忙,当人家约你,要聊一聊,见见面,有团契,也不要总是变来变去,借故推脱,这个世界不断地给我们一种离心力,让我们不愿意相聚,但是我们却可以靠着神拧成一股绳,也能彼此委身,彼此相爱,不要因着不法的事情增多,爱心就冷淡,求神怜悯我们!

当教会给我们一些劝勉的时候,也不要捂紧我们的灵魂,非得向教会离心离德,反而向帝国来抛媚眼,到最终自己这个冷血的残酷的所谓的"母亲",也不过就是嘲笑她自己的子民而已,而不会像教会这样真的是献上代祷,呕心还血,愿意有如此深情的陪伴,甚至我们也看见主耶稣这位国王怎么样来为教会而死,怎么样为着国民而牺牲、服侍、洗脚,从而让我们知道说在圣殿和神的百姓一再地失

常会说话不算话,也常会跌倒软弱,一再地犯罪。但是感 谢神,给了我们教会,能够为我们代祷,也愿意来督促带

血,愿意有如此深情的陪伴,甚至我们也看见主耶稣这一位国王怎么样来为教会而死,怎么样为着国民而牺牲、服侍、洗脚,从而让我们知道说在圣殿和神的百姓一再地失败之后,上帝仍然有真正有得胜的安排,也让我们寄希望那一位真正的王和那一个新约的教会作为我们的母来乳养我们。

我们一起来祷告:"天父上帝,谢谢你,让我们看见圣经是如何照亮我们黯淡的日常生活,让我们看见教会怎样陪伴我们一起成长,求你使我们立定心志,向教会、向众弟兄姊妹敞开我们自己,不再沉浸在我们的孤独感中和个人

主义的享乐主义的思潮中,乃是向你而活,尽心竭力地爱 乳养我们的母,也爱我们周围的弟兄姊妹,也求你恩待我 们的同胞们,让他们也能够从巴比伦出来,能够在神的国 度里面得着真正的尊严!谢谢你!以上我们祷告奉耶稣基

督圣名, 阿们!"